

苹果公司创始人乔布斯在 2005 年斯

坦福大学的毕业典礼演讲时的结语。 或另一翻译「进取源自于保持饥饿, 成功在于守住初心」。 你们一切干渴的,都当就近水来! 你们要 留意听我的话,就能吃那美物,得享肥 甘, 心中喜乐。赛 55:1-2

我们祈求能与你们一起保持初心, 为着世

水城 - 吃奶的婴孩



水城市世界人口第八大国家,也是世界人 口密度最高国家之一 亚历与路得一家四口在水城服侍 12 年,他们都能说流利的当地语言,以

下是他们的家书:

亲爱的桥之友, 平安

在社区中行出大使命:

水城 – 贫民窟

我们是社区里唯一一所以人子道理背景的 教育中心。 虽然小,但在社区中有一些影 响力。 也让我们所服事的家庭和孩子有机 会认识人子的道理,对人子道理有正面的 印象。

水城 - 年轻人

聚集他们。但作了一段时间这些年轻人很 多都流失了。 有些是被家人安排去工作, 有些搬家, 有些是跟我们在一起出于好

民区教育事工。

新希望教育中心:

水城-新希望教育中心

建立学校和教育中心的背景:

许多年轻人在我们的社区中游荡. 无所事

事, 我们就尝试用音乐培训, 举办活动来

奇, 等新鲜感过了, 就不跟我们一起了。

在这个过程里我们学习到要真正的影响到

面,要不然影响就甚微。 社区除了年轻人

以外还有儿童和青少年。 水城一个家庭平

均有 2-4 个孩子。 许多贫穷的家庭没有足

够的能力来支持孩子的教育。 因此很多孩

子就没有机会上学。 我们最后决定开始贫

学校上午以学前班,幼儿园为主,星期天

到星期四上午上课(穆斯林国家周五周六

上学的孩子补习。 补习对象为小学一年到

五年级的学生,然后每周给高年级孩子上

下午是补习班,帮助在其他学校

一个人,就需要长期且稳定的跟他们见

电脑课程。

学校的老师团队

水城 – 电脑班

学校的人数: 学校有80个学生左右,年龄在4-12岁 学生背景: 学生基本都是穆斯林家庭的孩子, 有几个 是印度教的。 因为我们所在区域没有人子 里的家人, 所以是好信息完全未得之地, 大部分孩子都是贫穷家庭背景。



爱心服务;好信息不是宗教,而是爱与行

候,我们就用服务来表明我们的信息。 因

终极使命;最终透过学校和教育中心的平

台的服事能真正将迷失的小羊带到人子的

动, 当我们不能直接去讲论好信息的时

此我们老师常常去学生的家探访。

从黑暗到光明- 桥梁中心揭开新曙光

你的仆人亚历与路得敬上

桥梁中心旁边的难民营

桥梁中心的青少年 - 滑雪户外活动

莉娜和马拉克两姊妹一家六口住在桥梁中

心旁边的帐篷,这两位年轻姊妹在穆斯林

四年前一个转捩点,最后获得父亲的允许

来到中心开始学习,她们已经 14 和 15

岁,但只有 1、2 年级教育程度,虽然她

们比其他少年识字少,但是勤奋,每天从

传统和背景下长大,父亲是虔诚的回教

怀抱里。

老师家访

我们的目标:

徒,因此阻止他们到中心,因此而无法上 学,她们姊妹俩觉得日子空虚而且没有盼 望。

她们的生命。

改变人心。

19 岁的莉娜

早上上学, 到下午参加门徒训练, 时常流 连在中心, 她们的改变不仅仅是获得知 识,这对她们整个家庭产生了积极的影响 和变化。 她们的父亲对这种改变感到跟从前不一 样,所以问女儿,发生什么事情?姊妹俩

勇敢又自豪地承认说,因为是认识人子的

缘故,桥梁中心如何对待她们好像家人一

样,不但给她们知识还有人子的光照耀了

父亲嘅惊讶有感动,他以前反对的态度被

会,母亲非常高兴,她们已经连续三个星

这个家庭的见证是爱和接纳,在历史上亚

拉伯人(莉娜和马拉克一家)和树城(桥

梁中心的同工)的人是彼此仇恨,这是老

爸改变人的力量, 他不仅改变人的思想也

软化并同意让母亲参加中心的星期日聚

期与我们一起礼拜日聚会。

桥梁中心的电脑班

桥梁中心的孩子都经历被老爸改变,与你 起我们能够建立更多的莉娜和马拉克 水城的新希望教育中心和桥梁中心共有

200 多个小孩子, 如果得着你们的帮助,

支持种子计划请联络李姊妹: 支持叙利亚难民孩子、叙利亚国内流离失

我们能够建立更多的莉娜和马拉克,请伸 出援手让我们一起建立老爸的国。

所的孩子和孟加拉小童的教育。 感谢您支持和关心,愿老爸祝福您!

桥之友敬上

爱包好, 当作礼物送到需要者的手上。 桥 梁同工能够保持饥饿的初心, 保持愚蠢, 那怕世人不明白, 白白的得来, 白白的舍 去,一起努力面前向着标杆直跑。

上苦难的家庭,孤儿寡妇尽一点绵力将真